
Следственным управлением заместитель директора ЦНТИ филиала Минэнерго обвиняется в получении взяток

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Павлов К.В.) завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора Сахалинского центра научно-технической информации – филиала федерального государственного бюджетного учреждения «РЭА» Минэнерго России (далее – Филиал). Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, выполняя в государственном учреждении организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, из корыстных побуждений в период с января 2012 по июнь 2014 года, ежемесячно лично получал от жительницы областного центра за предоставления в аренду помещения Филиала, взятки в размере 15 тысяч рублей, общая сумма которых составила 475 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/928773>